

Георгий Александрович ТЮЛИН

22 апреля 1990 года в г. Москве на 76-м году жизни после тяжелой продолжительной болезни скончался Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской премии, член КПСС с 1940 года, доктор технических наук, профессор, генерал - лейтенант Георгий Александрович Тюлин.

Г. А. Тюлин родился 9 декабря 1914 года в г. Пензе. Трудовую деятельность начал станочником. По окончании в 1939 году Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова учился в аспирантуре, ведя исследования по аэродинамике ракет.

В первые дни Великой Отечественной войны добровольцем ушел на фронт, где сражался в гвардейских минометных частях, пройдя путь от командира батареи «катюш» до начальника штаба оперативной группы.

В послевоенный период Георгий Александрович Тюлин работал на различных руководящих инженерно - технических должностях в Министерстве обороны СССР, а затем в оборонных отраслях промышленности, отдавая свои творческие силы и талант, незаурядные организаторские способности развитию отечественной космонавтики, укреплению обороноспособности страны.

В последние годы активно занимался научно - исследовательскими работами в МГУ им. М. В. Ломоносова.

Высокая требовательность и принципиальность в сочетании с чутким и внимательным отношением к людям снискали заслуженный авторитет и уважение к Георгию Александровичу всех, кто работал с ним.

За выдающиеся заслуги перед Родиной Г. А. Тюлин удостоен звания Героя Социалистического Труда, награжден двумя орденами Ленина, орденами Октябрьской Революции, Красного Знамени, Трудового Красного Знамени, Александра Невского, Отечественной войны и многими другими орденами и медалями СССР. Он являлся заслуженным деятелем науки и техники РСФСР. Ему присуждена Ленинская премия.

Светлая память о Георгии Александровиче Тюлине, посвятившем свою жизнь служению Родине, сохранится в наших сердцах.

Л. Н. Зайков, О. Д. Бакланов, И. С. Белоусов, В. Х. Догужиев, Г. И. Марчук, О. С. Беляков, Ю. А. Прокофьев, О. Н. Шишкин, С. А. Афанасьев, Р. Р. Кирюшин, В. В. Лобанов, А. С. Матренин, В. Н. Сошин, Ю. Н. Коптев, Ю. П. Максимов, В. Л. Иванов, В. Л. Лапыгин, Ю. А. Мозжорин, А. А. Логунов, И. И. Мельников.